

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Odluke o komunalnom redu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Gospić Gradski upravni odjel za komunalnu djelatnost, stanovanje, graditeljstvo i zaštitu okoliša
Cilj i glavne teme savjetovanja	Odlukom o komunalnom redu propisuje se: (1) uređenje naselja, koje obuhvaća uređenje pročelja, okućnica i dvorišta zgrada u vlasništvu fizičkih ili pravnih osoba u dijelu koji je vidljiv površini javne namjene, te određivanje uvjeta za postavljanje tendi, reklama, plakata, spomen-ploča na građevinama i druge urbane opreme te klimatizacijskih uređaja, dimovodnih, zajedničkih antenskih sustava i drugih uređaja na tim zgradama koji se prema posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta, (2) način uređenja i korištenja površina javne namjene i zemljišta u vlasništvu jedinice lokalne samouprave za gospodarske i druge svrhe, uključujući i njihovo davanje na privremeno korištenje, građenje građevina koje se prema posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta te održavanje reda na tim površinama, (3) uvjeti korištenja javnih parkirališta, javnih garaža, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila, (4) održavanje čistoće i čuvanje površina javne namjene, uključujući uklanjanje snijega i leda s tih površina, (5) gospodarenje otpadom, (6) uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, (7) mjere za provođenje komunalnog reda, (8) kaznene odredbe za učinjene prekršaje.
Mjesec stvaranja dokumenta	srpanj 2019. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt Odluke objavljen je na internetskoj stranici Grada Gospića www.gospić.hr Javno savjetovanje trajalo je 16 dana te je bilo otvoreno od 9. srpnja do 24. srpnja 2019. godine. Kraći rok javnog savjetovanja utvrđen je zbog potrebe što žurnijeg upućivanja ove Odluke Gradskom vijeću radi donošenja u zakonom propisanom roku.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo niti jedno očitovanje, odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Slaven Stilinović	Datum: 25. srpnja 2019. godine

KLASA: 363-01/19-01/102
URBROJ: 2125/01-02-19-02